

帮“国际雇佣兵”来华就能分千万美金?

南京一女子信了! 10多次汇款225万,警方及时止损追回195万

网友自称是国际雇佣兵,在国外作战时发现一个王室宝藏,里面有2000多万美金。他还表示准备退役,到中国定居,如果你给予帮助就和你分享宝藏。这种天方夜谭会有人信吗?真有!这是南京江宁一女子的真实遭遇,为了获得1000万美金的酬金,她先后10多次累计给对方汇款225万元。接到报警后,南京警方迅速行动,及时止损,最终帮她追回195万元。目前,此案仍在进一步调查之中。

通讯员 宁公宣 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

“国际雇佣兵”发现2000万美金宝藏

张女士在江宁做小生意,生活颇为富裕。今年3月,一名陌生男子在QQ上加她为好友,自称是国际雇佣兵杰克(化名),薪水很高。一开始张女士也没在意,但杰克一直主动找张女士聊天,而且都是通过手机翻译软件将自己说的英文转化成中文发给张女士。交谈中,杰克大谈国外的风土人情和奇闻异事,同时他还让自己的女儿和张女士聊天,介绍国外一些情况。经过多次的接触,张女士觉得对方为人还不错,也就慢慢放松了警惕。

经过一段时间接触下来,大家比较熟悉后,杰克告诉张女士,自己在国外一次作战过程中,意外地发现了当地一个王室的宝藏,里面就是一个大金库,大约有2000多万的美金。不过,因为自己身份特殊,这些钱一直没有取出来。现在这个金库还在,只有他知道具体地点。为了让张女士相信,杰克还传了在当地拍的一些照片。

想分享宝藏,10多次汇出225万

杰克告诉张女士,他在作战中受了伤,而且当雇佣兵风险太大,不想再干了。“中国是一个非常和平的国家,我想来中国定居,过宁静的生活。”

杰克称,如果张女士帮助他到中国,他愿意从2000万美金中拿出一半作为酬谢。1000万美金!诱惑力实在太大了,经过一段时间接触,张女士便答应了。

很快,杰克称要将这批钱运往中国,其间需要缴纳关税、保证金,自己还要购买机票,以及找人装运,要花费一大笔钱,希望张女士能提供资金支持。张女士根据其提供的7个银行卡号,按照对方要求汇去不同金额的钱,少的几万几十万,多的100多万。“前后汇款10多次,累计达225万元。”民警告诉现代快报记者。

张女士万万没想到,今年4月中旬,杰克突然失去了联系。她这才意识到自己可能被骗,随即向南京江宁公安分局东山派出所报警求助。

警方及时止损追回195万

民警发现杰克提供的7个账户都是中国人的,来自全国各地,而且都是长期做外贸生意的。民警对这些账户展开调查,最终揭开了骗局。

杰克确实在国外,冒充国际雇佣兵是他常用的诈骗手法。不过,他也和国内多个商家保持着生意上的往来。每当有受害人汇款后,杰克便会告知生意伙伴,声称货款已通过中国朋友转账支付,要求对其发货,而货物主要是布料、电器等生活日用产品。客户收款后心照不宣,向国外发货。

民警介绍,收款最多的是在广州做生意的李某某,共收款172.5万元。张女士报警时,李某某还没来得及给杰克发货,民警立即赶赴广州,将李某某抓获。而后,民警将其银行账户及时冻结。据李某某交代,她也隐约知道杰克的钱来路不对劲,但只要有钱收,她就照样发货。

警方经过努力,另一名嫌疑人携款投案。目前,警方已累计为张女士追回被骗款195万元。

6月15日晚上9点51分,一辆车牌为苏D**800的路虎越野车在常州飞龙东路撞了一辆电动车后逃逸,在逃跑中又撞了一辆小轿车和一辆电动三轮车,导致一死一重伤。疯狂的路虎车撞在绿化隔离带后停下,被群众围住。目前,因涉嫌酒驾、逃逸,以及危害公共安全罪,嫌疑人被警方依法控制。

现代快报/ZAKER南京记者 葛小林

路虎连撞三车致一死一重伤 常州警方初步认定,司机涉嫌酒驾

6月15日晚,常州本地论坛有网友爆料,一辆疯狂路虎越野车酒驾肇事逃逸,在逃跑过程中,撞了一辆电动三轮车,电动三轮车上的人被撞飞了数米,估计人已经不行了。

现代快报记者联系相关知情网友了解到,事发时,路虎越野车沿着飞龙东路由东向西行驶,在经过锦绣东苑南门右转弯时撞倒一辆电动自行车。路虎车加速逃离现场。在消防支队附近路段,又撞上一辆白色轿车,白色轿车冲上绿化带路牙。路虎车仍旧没有停车,沿着飞龙中路向西逃跑。后又撞上一辆电动三轮车,电动三轮车上的一名男子被撞飞数米远,其中一人被撞飞到马路中央,一个被甩到马路北边,伤势严重。

据目击者称,路虎车最后撞上绿化隔离带,安全气囊全打开,车子开不动了才停下。车

里满是酒气,坐在后座的人喝醉,吐得一塌糊涂。

6月16日上午9点40分,常州交警支队通报称,6月15日晚上9时51分许,群众报警称飞龙中路秦岭路口一辆电动三轮车被撞有人受伤。交警部门赶至现场处置并现场控制嫌疑人。

经警方初步调查,当晚9时22分,嫌疑人驾驶小型客车在飞龙东路锦绣东苑南门右转弯时撞倒一辆电动自行车,嫌疑人驾车逃离;在飞龙中路林庄路口又撞上同方向一辆小型客车,后继续驾车向西逃窜至飞龙中路飞龙新苑小区门口时,再次撞倒一辆电动三轮车,致车上两人受伤,伤者送医院抢救,其中一人死亡,一人重伤。

警方初步认定,嫌疑人涉嫌酒后驾驶机动车交通肇事逃逸和以危险方式危害公共安全犯罪,此案正在进一步侦查中。

现代快报电商
品质的保证

从枝头到舌尖 正宗阳山水蜜桃新鲜直达!

——现代快报再次联合阳山水蜜桃基地 精挑细选 产地直供



六月,春末夏初,无锡阳山镇的水蜜桃基地里,桃树已经挂满了红黄相间、个头硕大外形圆润的果实,漫

山水蜜桃的香气扑面而来,又到了吃水蜜桃好时节。

“每年都要吃你们这的阳山水蜜桃,今年什么时候上市啊?”“吃了你们这桃一直让我念念不忘,今年的桃子成熟了吗?”一到六月,读者纷纷来电询问水蜜桃情况。

为何我们的桃子如此备受期待?因为每一只水蜜桃,都是精挑细选,个个饱满圆润、果香浓郁、汁多饱满,保证每一只桃子的品质。还因为我们的桃子更新鲜,当天凌晨采摘装箱,再从无锡直达南京,只为了让您在第一时间享受新鲜美味的水蜜桃。

阳山水蜜桃为什么好吃?

阳山水蜜桃产自中国著名的桃乡——无锡阳山镇,由于阳山是华东地区少有的火岩层山,地质独特,含多种微量元素,非常适宜水蜜桃的生长,得天独厚的气候条件和独特的火岩层地质条件造就了形大、色美、味佳、香气浓郁的阳山水蜜桃!

水蜜桃的营养价值

水蜜桃,不仅肉甜汁多,果肉中富含大量维生素C,富含蛋白质、胡萝卜素等,还含有人体不可缺少的微量元素。



想吃正宗阳山水蜜桃赶快行动起来,即日起开始预订,每逢周三发货配送。
预订电话:96060\025-84783555。

新鲜超值 **88**元/8只装(约5两/只)

如皋长寿村手工腌菜

(任意搭配四袋起售)

封缸萝卜干:香、甜、嫩、脆



白萝卜干:10元/600g 五香萝卜干:10元/600g

糖醋蒜:不漂白无添加原汁原味



白糖口味:12元/500g 红糖口味:12元/500g

上塘贡米



产于泗洪县西南的上塘镇,米粒略长,碧绿透明,煮成米粥香气弥漫。

尝鲜价:45元/5斤

每日坚果

优惠价:175元/盒

规格:25g x 30袋/盒(核桃仁 扁桃仁 腰果 蔓越莓干 榛子仁 蓝莓干)
6种混合坚果,科学定量,补充一天营养所需。每天来一包,幸福多一点。



现代快报电商平台
更多商品更多优惠

未打鸣的真正童子鸡



童子鸡来自南京六合生态养鸡场,为发货当日凌晨宰杀。拨打96060订购,南京主城免费配送!每周三发货。

49元/只 90元/2只
(每只约500g)

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告